

Imanap

Építsük újjá az oltárt! Imádkozzunk, hogy tanítványok legyünk, és Jézus tanítványaivá tudjunk tenni másokat is!

Segédanyagok a 4. negyedévi Imanaphoz

2023. október 7., szombat

Különleges imára hívás

Arra hívunk téged és gyülekezetedet, hogy csatlakozz hozzánk 2023 negyedik negyedévének imanapján! 2023-ban a fő témánk: „építsük újjá az oltárt!” Az előző negyedévekben osztatlan szívért imádkoztunk (1. negyedév), erőért, hogy szeressük az Igét, éljük az Igét, és osszuk meg az Igét (2. negyedév), és azért, hogy Isten tegyen bennünket közbenjárókká a szükségben levő világ számára (3. negyedév). Ezen alkalommal arra összpontosítunk, hogy Isten segítségét kérjük abban, hogy **élő tanítványokként éljünk, és Jézus tanítványaivá tudjunk tenni másokat is.**

Az ebben a csomagban található gondolatok, témák és bibliai szakaszok segítségére lesznek a tervezésben. Arra bátorítunk, hogy töltsétek le a teljes tanítványsági könyvecskét (The Way Back to the Altar – Az oltárhoz visszavezető út), hogy több ötletet kapjatok, különösen abban, ahogy felkészültök megosztani a többiekkel a *Vissza az oltárhoz* 1. és 2. elvet ezen a különös imanapon. Ezeket a gyönyörű intergenerációs elveket, a Jézussal való mindennapos életről és a róla való bizonyosságtevésről, a világegyház számos tagja már alkalmazza. Ezek a tanítványi elvek kulcsfontosságúak ahhoz, hogy megtapasztaljuk az igazi „Vissza az oltárhoz” ébredést – egy olyan ébredést, amely fenntartható és továbbadható a nemzedékek között, amíg Jézus el nem jön.

Ebben a negyedévben az imanap a kiscsoportos bibliatanulmányozásra helyezi a hangsúlyt, de kérjük, hagyjatok elegendő időt arra, hogy minden téma fölött imádkozzatok tanulmányozás közben, mert csak a Szentlélek tudja életre kelteni az Igét a szívünkben. És csak a Szentlélek teheti tartóssá és hatékonyá a bibliatanulmányozásunkat.

Az ihletett író ezt mondja: *„Ha úgy látnánk minden emberi eszköz munkálkodását, ahogy azt Isten szemléli, felfognánk, hogy csak az a munka állhat meg az ítéletben, amit a Krisztus érdemeivel megszentelt sok ima által vittek végbe”* (Review and Herald, 1893. július 4.)

Mindenek felett bizonyosodjunk meg arról, hogy elegendő időt biztosítunk arra, hogy mint gyülekezeti család együtt imádkozzunk. Az ihletett író ezt mondja: „Több ima és

kevesebb beszéd az, amire Isten vágyik, és ez az erő bástyájává teszi az Ő népét” (*Review and Herald*, 1897. június 15, 13. bek.).

Ötletek a szombat délelőtti istentisztelethez

Téma: Építsük újjá az oltárt! Imádkozzunk azért, hogy tanítványok legyünk, és Jézus tanítványainvá tudjunk tenni másokat is!

Jézus hív, hogy legyünk emberhalászok, de előtte „*ezt mondta tanítványainak: Ha valaki én utánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel a keresztyét, és kövessen engem*” (Mt 16:24).

Azok, akik Jézus tanítványai akarnak lenni, meghívást kapnak, hogy kövessék az Ő időt álló megközelítést: „*Egyedül Krisztus módszere nyújt igazi sikert az emberek elérésében. Az Üdvözítő úgy vegyült el az emberek között, mint aki a javukat akarja. Kinyilvánította irántuk táplált rokonszenvét, megelégtette szükségleteiket és megnyerte bizalmukat. Majd felszólította őket: „Kövess engem”* (Gospel Workers, 363. o.).

Cél: Reméljük, hogy a gyülekezeti tagok kitöltik a *Vissza az oltárhoz* kérdőívet, és újból felismerik, hogy naponta építeni kell az istentisztelet oltárait. Jöjjünk mindannyian úgy Jézushoz, ahogy vagyunk, és adjuk át magunkat teljesen neki, mint Urunknak. Miközben folytatjuk tanítványi utunkat (*Az oltárhoz visszavezető út* című könyv segítségével – a könyv csak angolul érhető el, de igyekszünk az imnapig az ide vonatkozó részeket magyarra lefordítani és közzé tenni), váljunk aktív tanítvánnyá tevőkké, és adjuk tovább ezeket az elveket másoknak is!

Szombat délelőtt: Arra hívunk titeket, hogy építsétek az egész szombati programot a fenti témára, beleértve az énekeket, a gyermektörténetet, a prédikáció témáját, a tanulmány kérdéseit, a személyes bizonyágtételeket és az imára való felhívásokat. Az alábbi igeszakaszok segítségekre lehetnek ebben.

Igeszakaszok, amelyek azt taglalják, hogy mit jelent Krisztus igazi tanítványnak lenni:

- Mt 4:18–20; Jn 8:31-32; Jn 13:35; Jn 15:7-8
- Mt 16:24; Mt 28:19-20; ApCsel 1:5, 8

Vissza az oltárhoz felmérés: Az anonim felmérés elvégzését akkor javasoljuk, amikor a gyülekezeti tagok többsége jelen van. A felmérés elvégzése újból világossá teszi a mindennapi istentiszteleti oltáraink újjáépítésének szükségességét. (A felmérés kérdései lentebb megtalálhatók.)

Délutáni ima- és bibliatanulmányozó program: 4-7 órás időtartamot javasolunk a délutáni ima- és bibliatanulmányozó programra. Hagyatkozatok a Szentlélek vezetésére!

- **A délutáni program időbeosztása:**
 - **Dicsőítés** Közös ének (15-30 perc)

- **A délután fókusz:** Osszuk meg a felmérés eredményeit és imádkozzunk ezért (10-15 perc)
- **Dicsőítés imában** Közös dicsőítés imában(15-30 perc)
- **Bűnvallás** Egyéni/kiscsoportos/közös ima (15-30 perc)
- **Imádkozzuk az Igét*** Közös ima nyitott szívért az Ige befogadására (30 perc)
- **Kiscsoportos tanulmányozás†** Tanulmányozzuk együtt *Az oltárhoz visszavezető út* című könyvből az 1-es és 2-es elveket (1-3 óra)
- **Imádkozzuk az Igét*** ugyanazokban a kiscsoportokban, hogy váljunk igazi tanítványokká (1 óra)
- **Záró hálaadás** Közös dicsőítés és hálaadás (10-15 perc)
- **Agapé vacsora** Különleges étkezés, szombatzárás (1-2 óra)

***Imádkozzuk az Igét: (1)** Imádkozzunk nyitott szívért az Ige befogadására, és kérjük Istent, hogy tegyen tanítvánnyá és tanítvánnyá tévővé: Ez 36:26; 2Kor 5:17; 5Móz 30:6. (2). Imádkozzunk azért, hogy Isten tegyen bennünket igaz tanítványokká országa számára. Merjünk többet kérni: Jer 24:7; Mt 4:19; Fil 4:13; Ef 3:20; Jer33:3; Mt 28:19- 20; Zsolt 2:8.

†Kiscsoportos tanulmányozás: Osszuk a résztvevőket 6-8 fős csoportokra, és vezessük a csoportokat *Az oltárhoz visszavezető út* című tanítványsági kézikönyv 1. és 2. alapelvének tanulmányozásában (letölthető link a következő oldalon – angolul). Szánjatok rá bőven időt. Bátorítsd a csoportokat, hogy beszélgessenek egymással, válaszoljanak a kérdésekre, nézzenek utána a legfontosabb bibliai szövegeknek, és beszéljék meg és imádkozzanak a felfedezéseikről. Kerüljétek a prédikálást. Kövessétek az utasításokat, hogy az idő lebilincselő és interaktív, de egyben imádságos is legyen. Minden korosztály részt vehet.

Kevesebb prédikáció és több tanítás szükséges... Ahogy a vég felé közeledünk, úgy látom: mindinkább kevesebb lesz a prédikáció és több a Biblia-tanulmány. Kis csoportok alakulnak mindenütt, s Bibliával kezükben, nyílt, kötetlen beszélgetésekben tanulmányozzák majd az Írásokat. Erre a módszerre tanította Jézus a tanítványait” (*Gospel Workers*, 407. o.).

A következő linkeken olyan anyagokat találhatunk, amelyek az imában való elmélyedésre motiválhatnak. Csatlakozz hozzánk a világért való közbenjárásban!

1. **link:**<https://bit.ly/TheWayBackToTheAltar>

Az oltárhoz visszavezető út, Teljes tanítványsági kézikönyv (ez egy teljes könyv, csak angolul érhető el, de ezzel a fordítóprogrammal saját célra részleteket lefordíthatok: <https://www.deepl.com/translator>
Igyekszünk az imnapig magyarra lefordítani a megfelelő részleteket és elküldeni számotokra

**

2. **link:** <https://bit.ly/BTTA-Survey>

Vissza az oltárhoz tanítványsági felmérés (Forrás: *Az oltárhoz visszavezető út* című könyv 7. oldal)

A kérdés, amit mindnyájan fel kell, hogy tegyünk Istennek, az, hogy „Jézus tanítványaként élek-e jelenleg?” A következő felmérés, ha őszintén válaszolunk, megmutatja valódi állapotunkat és egyben nagy szükségünket is. A felmérést óvatosan és alázatosan végezzük.

Kérd meg a hallgatóságot, gyülekezeti tagokat vagy kiscsoportokat, hogy az imapanap vagy az imadélután előtt töltsék ki az alábbi névtelen felmérést. Ossz ki tollat és papírt, és tudasd a résztvevőkkel, hogy minden kérdésre csak igennel vagy nemmel kell válaszolniuk. Mond meg nekik, hogy ne írják rá a nevüket a papírra.

Olvasd fel hangosan a kérdéseket, és adj időt mindenkinek, hogy leírja az igen/nem választ. Miközben felteszed a kérdéseket, ossz meg egy rövid részletet a saját bizonyágtételedből. A 2. kérdéssel kapcsolatban például elmondhatod: „Sok éven át valóban nem volt békességem az üdvösségemmel kapcsolatban. Kíváncsi voltam, vajon Isten meg tud-e váltani engem”. Ez mindannyiunk számára jogos kérdés, különösen, amikor Jézus közeli eljövételének küszöbén állunk.

Miután befejezted a kérdések feltevését, gyűjtsd össze a papírokat, add össze az egyes kérdésekre adott igen/nem válaszokat, és oszd meg az anonim eredményeket a csoporttal.

Tanítványsági kérdések anonim felméréshez (Válaszolj igennel vagy nemmel!)

1. Szomjazol-e többre a Jézussal való közösségben, mint ami jelenleg van?
2. Van-e békességed hit által a kegyelem általi üdvösségeddel kapcsolatban?
3. Van-e napi, tartalmas, zavartalan időd egyedül Istennel az Ő írott Igéjében?
4. Van-e napi, tartalmas, zavartalan időd az imádságra?
5. Átadod-e magad naponta Jézusnak, hogy ura legyen mindannak, ami vagy és amid van, beleértve magatartásodat és az elektronikai eszközökhöz való viszonyulásodat is?
6. Naponta kéred és megkapod a Szentlélek friss keresztségét?
7. Szereted-e úgy családodat, hogy áldozatot is kész vagy meghozni érte?
8. Amikor otthon vagy, van-e naponkénti áhítatod házastársaddal és/vagy gyermekeiddel?
9. Szabad vagy-e mindentől, ami rabságban tarthat (keserűség, függőség, elektronika, pornó, étvágy stb.)?
10. Jelenleg dolgozol-e azon, hogy tanítvánnyá tegyél valakit gyülekezeti családodon kívül, hogy bízson Krisztusban, kövesse Őt, és bizonyágot tegyen róla?

Az eredmény általában szemnyitogató és kijózanító.

Miután megosztottad velük az eredményeket, ahelyett, hogy megmondanád nekik, mit kellene tenniük (ez nyilvánvaló), kérj meg mindenkit, hogy szánjon néhány percet az imádságra, és kérdezze meg a Szentlelket, hogy mit akar mondani nekik az eredményekkel kapcsolatban.

Az ima után esetleg adjunk lehetőséget arra, hogy többen röviden elmondják, mit szolt az Úr a szívükhöz. Ezután imádkozzatok, hogy a Szentlélek készítsen fel minden szívet arra, hogy befogadja és megélje a Vissza az oltárhoz elveket, amelyek alapján Jézus tanítványaként élhetünk mindennap.

Kezdjük az 1-es elvvel: Gyere, ahogy vagy. Ez egy tökéletes folytatás az emberek számára, miután újból meglátták valódi állapotukat és azt, hogy Jézusra van szükségük.

„Az Úr többet tud tenni egy óra alatt, mint mi egész életünk során, és amikor látja, hogy az Ő népe teljesen odaszánta magát, hadd mondjam el nektek, hogy rövid időn belül nagy munka fog végbemenni; az igazság üzenetét el kell vinni a föld sötét helyeire, ahol még soha nem hirdették azt” (*Sermons and Talks*, 1. köt, 306. o.).

3. **link:** <https://bit.ly/PrayingThePromises>

Imádkozzuk Isten Igéjét – Ima ígéretkártyák (Csak angolul érhető el)

4. **link:** <https://bit.ly/PowerfulPrayerPromises>

Erőtéljes imaígéreték

Bibliai ígéreték és gondolatok a Prófétaság Lelkétől

(A negyedévi imanapokhoz, vagy bármely más imanaphoz.)

„Mert valahány ígérete van Istennek, azokra őbenne van az igen, és ezért általa van az ámen is, az Isten dicsőségére általunk.” (2Kor 1:20).

„Ragadják meg ígéreteit, mint az élet fájának leveleit: »Aki hozzám jő, semmiképpen ki nem vetem« (Jn 6:37). Amikor hozzá fordulsz, hidd el, hogy Ő elfogad, mert megígérte. Míg ezt teszed, nem pusztulhatsz el, soha” (*A nagy Orvos lábnyomán*. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 39. o.).

„... nincs semmitek, mert nem kéritek.” (Jak 4:2) „Eddig nem kértetek semmit az én nevemben: kérjétek és MEGKAPJÁTOK, hogy örömtök teljes legyen.” (Jn 16:24, a kiemelés tőlünk származik).

„Isten tervét képezi az is, hogy a hittel elmondott imánkra válaszként megadja azt, amit kérés nélkül nem árasztott volna reánk.” (*A nagy küzdelem*. Budapest, 1995, Advent Kiadó, 467.o.)

„Ha megmaradtok énbennem, és beszédeim megmaradnak tibennetek, akkor bármit akartok, kérjétek, és megadatik nektek.” (Jn15:7)

„Ha vágyunk arra, hogy megismerjük akaratát, ígérete nekünk is szól.” (*Jézus élete*. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 207.o.)

„Az embereknek lehetetlen, de az Istennek nem, mert az Istennek MINDEN LEHETSÉGES.” (Mk 10:27, a kiemelés tőlünk származik)

„Természeti lehetetlenségek nem akadályozhatják a Megváltó munkáját.” (*Jézus élete*. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 250.o.)

„Valljátok meg azért egymásnak bűneiteket, és imádkozzatok egymásért, hogy meggyógyuljatok. NAGY AZ EREJE az igaz ember buzgó könyörgésének” (Jak 5:16, a kiemelés tőlünk származik)

„Sátánnak jobban kell rettegnie, ha akár a legszerényebb lélek a mennyhez folyamodik, mint kormányok rendeleteitől vagy királyok törvényeitől.” (*In Heavenly Places* [Mennyei helyeken], 82. o.).

„Boldogok, akik nem látnak és hisznek.” (Jn 20:29)

„Attól nem kell félnünk, hogy az Úr figyelmen kívül hagyja népe imáját. Az a veszély azonban fennáll, hogy a kísértésekben és próbákban elcsüggedve felhagyunk az imádkozással.” (*Krisztus példázatai*. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 117. o.)

„Mert az Úr szemei áttekintik az egész földet, és ő megmutatja EREJÉT azoknak, akik tiszta szívvel az övéi.” (2Krón 16:9)

„Trónja becsülete múlik szava beváltásán” (*Krisztus példázatai*. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 98. o.)

„Az ő isteni ereje megajándékozott minket mindazzal, ami az életre és a kegyességre való, azáltal, hogy megismertük őt, aki saját dicsőségével és erejével hívott el minket. Ezek által kaptuk meg azokat az ígéreteket, amelyek nekünk drágák, sőt a legnagyobbak: hogy általuk isteni természet részeseivé legyetek és megmeneküljetez attól a pusztulástól, amelyet a kívánság okoz a világban.” (2Pt 1:3-4)

„De megalázza magát népem, amelyet az én nevemről neveznek, ha imádkoznak, keresik az én orcámat, és megtérnek gonosz utaikról, én is meghallgatom a mennyből, megbocsátom vétküket, és meggyógyítom országukat.” (2Krón 7:14)

„Amíg az egyház megelégszik a kis dolgokkal, addig alkalmatlan Isten nagy dolgainak befogadására.” (*Home Missionary*, 1893. november 1.)

„Kérjétek esőt az Úrtól a tavaszi eső idején! Az Úr alkot viharfelhőket, ő ad záporosót és mezei növényeket mindenkinek.” (Zak 10:1)

„A Szentléleknek az egyházra való kitöltésére eljövendő eseményként tekintünk, de az egyház kiváltsága, hogy már most rendelkezzen vele. Keresd, imádkozz érte, higgy benne! Szükségünk van Reá és a menny várja, hogy adhassa!” (*The Review and Herald*, 1895. március 19.).

„Ha tehát ti gonosz létekre tudtok gyermekeiteknek jó ajándékokat adni, mennyivel inkább ad mennyei Atyátok Szentlelket azoknak, akik kérik tőle?” (Lk 11:13)

„Hajlandók vagyunk imában küzdeni Istennel? Megkapjuk a Lélek keresztségét? Erre van szükségünk és meg is kaphatjuk erre az időszakra... Ha hajlandók vagyunk alázatosan Istennel járni, akkor Isten is velünk lesz” (*Review and Herald*, 1909 október 21).

„Bizony, mondom néktek azt is, hogy ha közületek ketten EGYETÉRTENEK a földön mindabban, amit kérnek, azt mind MEGADJA nekik az én mennyei Atyám. Mert ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az én nevemben: ott vagyok közöttük.” (Mt 18:19-20)

„A legnagyobb áldás, amit Isten adhat az embernek, az a komoly ima lelkülete. Az imádkozó ember előtt megnyílik az egész mennyország... Krisztus követéinek hatalma lesz az emberek előtt, miután komoly könyörgéssel Isten elé járulnak.” (*Az imádság*. Bukarest, 2018, Editura Viata si Sanatate, 82. o.)

„Az iránta való bizalmunk pedig azt jelenti, hogy ha VALAMIT AZ Ő AKARATA SZERINT kérünk, meghallgat minket.” (1Jn 5:14, a kiemelés tőlünk származik)

„Mindaz, amit Krisztus kapott Istentől, a mienk is lehet. Tehát kérj, és akkor kapsz. Jákób állhatatos hitével, Illés rendíthetetlen kintartásával igényeld mindazt, amit Isten megígért!” (*Krisztus példázatai*. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 99. o.)

„És MINDAZT, amit imádságban HITTEL kértek, megkapjátok.” (Mt 21:22)

„Az ima és a hit megvalósítja azt, amire a földön semmilyen hatalom nem képes.” (*A nagy Orvos lábnymán*. Budapest, 2001, Advent Kiadó, 368.o.)

„Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek, és tanúim lesztek... egészen a föld végső határáig.” (ApCsel 1:8)

„Ha erőre van szükségetek, elnyerhetitek. Csupán higgyetek Istenben, fogjátok őt szaván, cselekedjétek hitből fakadón, s akkor az áldás meg fog érkezni.” (*Az imádság*. Bukarest, 2018, Editura Viata si Sanatate, 83. o.)

„Akiben ti is együtt épültök az Isten hajlékává a Lélek által.” (Ef 2:22)

„Nincs határa annak, mennyire lehet hasznos az az ember, aki félreteszi az ént, és teret enged a Szentlélek munkájának a szívében, és teljesen Istennek szenteli életét” (*Keresztény szolgálat*. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 260.o.)

„Ezt mondja a magasztos, a felséges, aki örök hajlékában lakik, szent az ő neve: Magasságban és szentségben lakom, de a megtörttel és alázatos lelkűvel is. Felüdítem az alázatosak lelkét, felüdítem a megtörttek szívét.” (Ézs 57:15)

„Ő semmit sem tart vissza attól, aki átérzi a rászorultságát. Az ilyen embernek korlátozás nélküli bejárása van Őhozzá, akiben az egész teljesség lakozik. (*Jézus élete*. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 246.o.)

„Isten előtt a töredelmes lélek a kedves áldozat. A töredelmes és megtört szívet nem veted meg, Istenem!” (Zsolt 51:19)

„Krisztus egyházának és a keresztény embernek nem azok a legnagyobb győzelmei, amelyeket tehetséggel vagy műveltséggel, gazdagsággal vagy az emberek jóindulatával elér, hanem amelyeket Isten fogadótermében arat, amikor komoly, küzdő hite belekapaszkodik Isten hatalmának erős karjába.” (*Pátriárkák és próféták*, Budapest, 1993, Advent Kiadó, 162. o.)

„Aki pedig mindent megtehet sokkal BŐSÉGESEBBEN, mint ahogy mi kérjük vagy gondoljuk, a bennünk munkálkodó ERŐ szerint.” (Ef 3:20, a kiemelés tőlünk származik)

„Az Úr nemcsak valóra váltja a benne bízók legdrágább reményeit, hanem annál többet tesz. Megadja azt a bölcsességet, amelyre különböző helyzetekben szükség van.” (*Próféták és királyok*. Budapest, 1995, Advent Kiadó, 242. o.)

„Ó, Uram, Uram! Te alkottad az eget és a földet nagy hatalommal és kinyújtott karral. Neked SEMMI SEM lehetetlen.” (Jer 32:17, a kiemelés tőlünk származik)

„Nem a képességeid tesznek eredményessé – ha meg is növeled őket –, hanem az, amit az Úr tesz érted. Sokkal kevésbé bízunk abban, amit az ember tud tenni, és sokkal inkább abban, amit Isten tehet minden hívő lélekért! Az Úr szeretné, ha hittel hozzá fordulnál. Szeretné, ha nagyszerű dolgokat várnál tőle.” (*Krisztus példázatai*. Budapest, 1999, Advent Kiadó, 96. o.)

„Kérjétek, és ADATIK nektek, keressétek, és TALÁLTOK, zörgessétek, és MEGNYITTATIK nektek.” (Mt 7:7, a kiemelés tőlünk származik)

„Őszinte szívből és lelki sóvárgással kiáltls Istenhez. Tusakodj a mennyeiekkal, míg ki nem vívod a győzelmet. Helyezd az Úr kezébe egész lényed, lelkedet, testedet, elmédet – és tőkéld el, hogy szerető, odaszentelt eszköz leszel. Isten akarata által cselekszel, az ő értelme által irányítva, lelke által átítatva.” (Az *imádság*. Bukarest, 2018, Editura Viata si Sanatate, 82. o.)

„Mi pedig tanúi vagyunk ezeknek az eseményeknek, és tanúja a Szentlélek is, akit azoknak adott az Isten, akik engedelmeskednek neki” (ApCsel 5:32).

„Egyedül nagy szükségünk alapján tarthatunk igényt Isten kegyelmére.... A százados nem bízott saját jószágában, érvelése az volt, hogy rászorult a segítségre... Így minden bűnös Jöhet Krisztushoz.” (*Jézus élete*. Budapest, 2010, Advent Kiadó, 260.o.).

„Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, hogyste ajándékozna nekünk vele együtt mindent?” (Róm 8:32).

„Krisztusra kell néznünk; úgy kell ellenállnunk, ahogy Ő ellenállt; úgy kell imádkoznunk, ahogy Ő imádkozott; úgy kell küzdenünk, ahogy Ő küzdött, ha úgy akarunk győzni, ahogy Ő győzedelmeskedett.” (*That I May Know Him*, 34. o.)

„Nem ember az Isten, hogy hazudnék, nem embernek fia, hogy bármit megbánna. Mond-e olyat, amit meg ne tenne, ígér-e olyat, amit nem teljesít?” (4Móz 23:19)

„Csak higgyetek, dicsérjétek Istent és menjetek előre. Már majdnem otthon vagyunk... Bízátok minden terheteket Isten ígéreteire. Higgyetek! A ti kiváltságotok, hogy higgyetek.” (31. levél, 1887. január 31.)

„De hála az Istennek, aki a diadalt adja nekünk a mi Urunk Jézus Krisztus által!” (1Kor 15:57).

„Ne nekünk, URam, ne nekünk, hanem a te nevednek szerezz dicsőséget szeretetedért és hűségédért!” (Zsolt 115:1)

**

5. **link:** <https://bit.ly/QuickGuide-UnitedPrayer>

Rövid útmutató az együttes ima vezetői számára
(a negyedévi imanapokhoz, vagy bármely imanaphoz)

Az imacsoport vezetője számára nagyon fontos a szívbeli felkészülés. Ha úgy érkezel a délutáni imaalkalomra, hogy rohanásban vagy, a lelked lámpása pedig éppen csak pislákol, akkor az imaalkalom nem megy majd olyan jól, mint remélted. De ha te magad elegendő időt szántál a zavartalan imádságra, megvizsgáld

szívedet, megvallottad bűneidet, és kérted az Úr áldását, akkor lenyűgözve tapasztalod majd a Szentlélek munkáját.

Ha aggódsz amiatt, hogy még sosem vezettél ilyen imaalkalmat, akkor áttanulmányozhatod az *Imádkozz esőért – útmutató az egyesített imádság gyakorlásához* c. anyagot. Magyarul is megtalálható itt:

<https://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-Hungarian.pdf>

Mielőtt elkezdenétek az imaalkalmat, mondd el a következő gondolatokat és javaslatokat a csoport tagjainak! Saját szavaiddal is összefoglalhatod.

- **Nem beszéljük meg az imacélokot előre.** A Gonosz örül annak, amikor kéréseinkről beszélünk, ahelyett, hogy imádkoznánk azokért.
- **Kövessük a vezetőt!** Mielőtt más témákra térnénk át, előtte dicsőítsük Istent, tehát tartogassuk imakéréseinket egészen addig, míg az imavezető átvezet bennünket ehhez a részhez.
- **Beszélj hangosan, amikor imádkozol, hogy hallhassák az imádat!** Ha Zoomon vagytok, tartsd a mikrofonodat lenémítva. Csak akkor kapcsolj be, ha imádkozol.
- Amikor lehetséges, **élj a Biblia ígéreteivel imádban.** Imádkozd Isten ígéreteit.
- **Igényeld imában Jézus igaz életét és áldozatát!** Az Ő élete teszi elfogadhatóvá imáinkat Isten előtt (Jn 14:14; Jel 8:3).
- **Imádkozz röviden!** Egy gondolatot mondj el, vagy 1-2 mondatot. A hosszú imákat tartogasd a belső szobád személyes imaidejére. A hosszú imák fárasztják a hívőket és az angyalokat egyaránt (*Imádság*, 258. o.).
- Többször is imádkozhatsz (röviden) az összevont imádkozás ideje alatt, de arra kérünk, **hogy adj lehetőséget másoknak is az imára**, hogy ők is örülhessenek az áldásoknak.
- Válassz **kényelmes testhelyzetet** az ima idejére! Dönts szabadon, hogy ülsz, állsz vagy térdelsz. Közben meg is változtathatod testhelyzetedet. Ha Zoomon vagytok, az ima alatt kikapcsolhatod a kamerádat.

Az alkalom végén bátorítsd a tagokat arra, hogy a továbbiakban is imádkozzanak együtt! Ha Zoomon is készek együtt imádkozni a világ sok táján élő adventistákkal, bátorítsd őket, hogy csatlakozzanak a *24/7 együttes imához*. (Ez a napi 24 órás imalehetőség a Generál Konferencia imaszolgálatának, és sok nyelven keresik fel imakérésekkel. Itt lehet csatlakozni: <https://247unitedprayer.org>)

Magyarországon az Imaszoba szolgálatba kapcsolódhatsz be:

<https://www.facebook.com/groups/1500962713516181>

6. **link:** <https://bit.ly/PrayingForRain7>

Imádkozz esőért!

Útmutató az egyesített imádság gyakorlásához (magyar nyelven)

<https://cdn.ministerialassociation.org/docs/languages/hungarian/UnitedPrayer-Hungarian.pdf>

7. link: <https://www.ministerialassociation.org/prayer/>

Építsünk ki imaszolgálatot

A Generál Konferencia imaszolgálata – csak angolul érhető el